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Summary

The lessons were presented in an understandable manner
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I can be successful in this class, but it still provides me with a challenge
Never
Mever Some of the time
bt Most of the time
rre of the ime’
Always

tdost of the ime

Blways
[ K | 12 16

The smaller writing activities helped me gain confidence with formal essays
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It was made clear to me how to behave in class and how to treat others
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The class was well managaged. It was never too chaotic or out of control
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The expectations on assignments were always made clear and plenty of information and examples were given ahead of time
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Mrs. Myers tried to apply the classroom content to the real world as often as possible

Never 1 1.9%
Newver Some of the time 4 T4%
) Most of the tme 18 33.3%
Sorre of the tme
Always 5  93%
Mast of the time

Always

L=
a
@
I~}
o

This class has helped make me feel prepared for college entrance exams (EXPLORE/PLAN/ACT/PSAT)
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Most assignments were hands-on, interactive or made learning interesting
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Technology used in class was meaningful and helpful
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| believe Mrs. Myers knows the content she teaches, and | trust her knowledge
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When | tried and put froth my best efforts, | have enough time to comlete my work
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I feel like Mrs. Myers respects me and other students
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Any further comments for the scores above?

Class was o hard, too much reading

Sometime it didn't seem like you knew what you were doing with websites or apps.

I liked it when you gave handouts on paper
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Semetimes we moved fo fast

Websites used in tlass were boring and teacher really didn't know how to use the Smartboard correclly

Wish we had some examples of what you wanted with big projects



